

Mestské kultúrne stredisko mesta Piešťany

Program kina Fontána na mesiac august 2024

Telefón do pokladne kina 0911 892 101, informácie 0911 399 477

Štvrtok 1. a piatok 2. augusta iba o 17,30 hodine

Povaha lásky (*Simple comme Sylvain*)

Kan Fran 2023. Sophie žije pohodlný, hoci trochu nudný život so svojim partnerom Xavierom. Kým nestretnie Sylvaina, ani jej nenapadne, že v jej živote chýba vášeň. Pri náhodnom stretnutí profesorky filozofie a sympatického stavbára však nielen preskočí iskra, ale rovno vzplanie celý les. Sophie je čoskoro postavená pred rozhodnutie, či dať prednosť svojmu srdcu, alebo intelektu. České titulky. Min.: 112.

Mládeži nevhodný do 12 rokov (sex).

Vstupné: 6,00 EUR.

Štvrtok 1. a piatok 2. augusta iba o 20,00 hodine

Trap

USA 2024. Réžia: M. Night Shyamalan. Keď otec zoberie svoju dospievajúcu dcéru na koncert svetoznámej hviezdy *Lady Raven*, zistí, že sú uprostred temnej operácie s cieľom dolapiť krvilačného vraha. **Slovenská premiéra.** Slovenské titulky. Min.: 123.

Mládeži nevhodný do 12 rokov (strach).

Vstupné: 6,00 EUR.

DETSKÉ FILMOVÉ PREDSTAVENIE Sobota 3. a nedeľa 4. augusta o 15,30 hodine

Harold a červená pastelka (*Harold and the Purple Crayon*)

USA 2024. *Harold* žije vo svojom rozprávkovom svete a jeho najcennejším majetkom je fialová vosková pastelka. Čokoľvek ňou nakreslí, ožije. Jedného dňa sa ocitne v našom svete. Dobrácky *Harold* sa spriatelí s chlapcom menom *Mel*, ktorému s čarovnou pastelkou pomôže dodať odvalu. Chýr o zázračnej pastelke sa však rýchlo rozšíri a *Harold* so svojimi priateľmi musia zapojiť celú svoju fantáziu a predstavivosť, aby nepadla do nepovolných rúk. **Slovenská premiéra.** Slovenský dabing. Min.: 92.

Mládeži prístupný.

Vstupné: 6,00 EUR.

Sobota 3. a nedeľa 4. augusta o 17,30 a 20,30 hodine

Vlny

ČR SR 2024. Réžia: Jiří Mádľ. Šesťdesiate roky, Československo. Z éteru sa ozýva rock'n'roll, minisukne a študentské revolty menia svet. Do prestížnej rozhlasovej redakcie prichádza Tomáš, ktorý sa ocitá v nebezpečnom súboji medzi redaktormi a tajnými službami. V stávke sú kompromitujúca nahrávka a životy všetkých. Hlavný hrdina stojí pred ťažkou voľbou: obetovať brata alebo kolegov bojujúcich za pravdu? **Slovenská premiéra.** Originálna verzia. Min.: 130.

Mládeži nevhodný do 12 rokov (násilie, strach, sex).

Vstupné: 6,00 EUR.

FILMOVÝ KLUB Pondelok 5. augusta o 20,00 hodine

Priscilla

USA 2023. Réžia: Sofia Coppola. Držiteľka Oscara *Sofia Coppola* predstavuje odvrátenú tvár popovej ikony v štýlovom portréte jedného z najväčších milostných príbehov 20. storočia. V roku 1959 stretáva štrnásťročná Priscilla Beaulieu na vojenskej základni o desať rokov staršieho Elvise Presleyho. Ich stretnutie je osudové. Po boku kráľa rock'n'rollu na ňu čaká život plný pozlátko a večierkov, ale aj hádok a citovej manipulácie. České titulky. Min.: 110.

Mládeži nevhodný do 15 rokov (strach, vulgarizmy, sex). Vstupné: 6,00 EUR.

Štvrtok 8. a piatok 9. augusta iba o 20,00 hodine

Mord

Hlavná súťaž na MFF v Karových Varoch

ČR SR 2024. Réžia: Adam Martinec. Rodinné stretnutie ako prasa! Tak by sa dala opísať každoročná zabíjačka, ktorá sa koná v jednej rodine a jednej chalupe v odľahlej dedine v rovnako odľahlom *Osoblažsku*. Zabíjačka sa každoročne koná v domove dôchodcov. Je to jediný deň v roku, keď sa celá rodina stretne, aby si zanedávala, pojedla, popila a jednoducho žila. Tento rok je však všetko inak. Starý otec sa od rána prechádza a nevie, ako povedať svojmu zaťovi *Karlovi*, že táto už je tá posledná.

Slovenská premiéra. Originálna verzia. Min.: 85.

Mládeži nevhodný do 18 rokov (násilie, vulgarizmy). Vstupné: 6,00 EUR.

Piatok 9. augusta iba o 18,00 hodine

Končí sa to nami (*It Ends With Us*)

USA 2024. Krátko po tom, čo si *Lily* (*Blake Lively*) otvorí kvetinárstvo, stretne očarujúceho neurochirurga *Rylea*. Vznikne medzi nimi intenzívne spojenie, no hoci je *Lily* čoraz viac zamilovaná, nedokáže ignorovať *Ryleovu* temnú stránku. Po tom, čo narazí na svoju prvú lásku, sa jej vzťah s *Ryleom* obráti naruby a *Lily* si uvedomí, že musí objaviť vlastnú vnútornú silu a urobiť neľahké rozhodnutie, ktoré ovplyvní celý jej život. **Slovenská premiéra.** Slovenské titulky. Min.: 100.

Mládeži nevhodný do 12 rokov (násilie).

Vstupné: 6,00 EUR.

DETSKÉ FILMOVÉ PREDSTAVENIE Sobota 10. augusta o 16,00 hodine

Mačacia duša (*10 Lives*)

USA 2024. *Vilko* je rozmazaný a sebecký kocúr, ktorý svoj šťastný a pohodlný život považuje za samozrejmosť. Všetko sa však zmení vo chvíli, keď ľahkovážne príde o posledný deviaty mačací život. Nevzdá to a požiada o výnimku, s ktorou sa môže vrátiť späť na Zem. Dostane ju, ale s jednou podmienkou - každý z nových životov musí *Vilko* prežiť v inej podobe. Jeho mačacia duša sa tak postupne prevtelí do vtáčika, myšky, psíka a ďalších zvieratiek, z ktorých každé dá *Vilkovi* lekciu, aby sa z rozmazaného domáceho miláčika mohol stať hrdina schopný myslieť nielen na seba, aj na druhých. **Slovenská premiéra.** Slovenský dabing. Min.: 88.

Mládeži nevhodný do 7 rokov (strach).

Vstupné: 6,00 EUR.

Sobota 10. a nedeľa 11. augusta o 18,00 a 20,00 hodine

Borderlands

USA 2024. Chaos je tímová práca. Toto leto bude v hre celý vesmír. Do kín vstupuje sci-fi film nakrútený podľa jednej z najpredávanejších sérií videohier na svete. Neslávne známa lovkynia ľudí *Lilith* so záhadnou minulosťou sa neochotne vracia do svojho domova na *Pandoru*, najchaotickejšiu planétu v celej galaxii. Jej úlohou bude nájsť zmiznutú dcéru *Atlasa*. **Slovenská premiéra.** Český dabing. Min.: 100.

Mládeži nevhodný do 12 rokov (násilie, strach, vulgarizmy). Vstupné: 6,00 EUR.

FILMOVÝ KLUB Pondelok 12. augusta o 20,00 hodine

Len rieka tečie

Be2Can 2024

Čína 2023. Réžia: Shujun Wei. Deväťdesiate roky, *Banpo*, čínsky vidiek. Pri rieke sa nájde telo ženy. Vyšetovanie vraždy vedie *Ma Zhe*, šéf kriminálnej polície, a onedlho zatkne údajného páchatela. Jeho nadriadení sa rýchlo pochvália úspechom, ale určité stopy podnietia *Ma Zhea*, aby sa hlbšie ponoril do záhadného konania svojich spoluobčanov. Réžisér sa s detektívnym žánrom pohráva osobitým a sarkastickým spôsobom. **Slovenská premiéra.** České titulky. Min.: 101.

Mládeži nevhodný do 15 rokov (násilie, strach, sex, vulgarizmy, závislosť). Vstupné: 5,00 EUR.

Utorok 13. a streda 14. augusta iba o 18,00 hodine

Deadpool & Wolverine

USA 2024. *Ryan Reynolds* a *Hugh Jackman* v hlavných úlohách akčnej sci fi komédie. Šesť rokov po udalostiach z filmu *Deadpool 2* (2018) žije *Wade Wilson* pokojným životom a časy žoldniera *Deadpoola* nechal za sebou, až kým ho *Úrad pre časové odchýlky* nevtiahne do novej misie. Keďže jeho domovský vesmír čelí existenčnej hrozbe, *Wilson* sa neochotne pridá k ešte neochotnejšiemu *Wolverinovi* na misiu, ktorá zmení dejiny *Marvel MCU*. Slovenský dabing. Min.: 127.

Mládeži nevhodný do 18 rokov (násilie, diskriminácia, vulgarizmy). Vstupné: 6,00 EUR.

Streda 21. a štvrtok 22. augusta o 17,30 a 20,00 hodine

Miki

SR ČR 2024. Réžia: Jakub Kroner. Divoké 90. roky priniesli množstvo príležitostí. Najmä tým, ktorí sa v chaose zmien zorientovali najrýchlejšie a ktorí s rastúcim úspechom strácali posledné zábrany. Príbeh muža, ktorý sa vráti zo zahraničia naspäť do svojej rodnej dediny, do krajiny, ktorá sa rýchlo mení a v ktorej sa otvárajú nové veľké možnosti - aj v oblasti organizovaného zločinu. *Miki*, pôvodným povoláním šofér autobusu, v sebe postupne objaví a aktivuje schopnosti na to, aby vybudoval jednu z najväčších a najobávanejších mafiánskych skupín v krajine. Film je inšpirovaný skutočnými udalosťami zo života niekdajšieho bossa slovenského podsvetia *Mikuláša Černáka*. Originálna verzia. Min.: 110.

Mládeži nevhodný do 18 rokov (násilie, závislosť, sex). Vstupné: 6,00 EUR.

Piatok 23. augusta o 17,30 a 20,00 hodine

Tiché znamenie (*Blink Twice*)

USA 2024. Toto leto bude plné spomienok. Keď sa miliardár *Slater King* (*Channing Tatum*) stretne s čašníčkou *Fridou* na svojom slávnostnom večierku, pozve ju, aby sa k nemu a jeho priateľom pripojila na vysnívanú dovolenku na jeho súkromnom ostrove. Keď sa začnú diať zvláštne veci, *Frida* spochybňuje svoju realitu. Na tomto mieste nie je nič v poriadku. Ak sa chce dostať z tejto párty živá, bude musieť odhaliť pravdu.

Slovenská premiéra. Slovenské titulky. Min.: 103.

Mládeži nevhodný do 15 rokov (násilie, vulgarizmy). Vstupné: 6,00 EUR.

DETSKÉ FILMOVÉ PREDSTAVENIE Sobota 24. a nedeľa 25. augusta o 15,30 hodine

Elli a partička príšeriek (*Elli and her Monsters Team*)

Nem 2024. Animovaný príbeh vychádza z nemeckej detskej knihy, ktorá bola prvýkrát publikovaná v roku 2008, v ktorom aj duchovia potrebujú niekoho, koho by mali radi. Dej sa točí okolo ducha, ktorý náhodne priťahuje príliš veľa pozornosti zo sveta živých pri hľadaní nového domova. Spolupracuje preto s tímom príšer, aby obnovila poriadok v oboch ríšach a našla rodinu, po ktorej vždy túžila. **Slovenská premiéra.** Slovenský dabing. Min.: 90.

Mládeži prístupný.

Vstupné: 6,00 EUR.

Sobota 24. a nedeľa 25. augusta o 17,30 a 20,00 hodine

Vrana (*The Crow*)

USA 2024. Akčný fantasy thriller, v ktorom spriaznené duše *Eric Draven* a *Shelly Webster* sú brutálne zavraždení, keď ich dostihne temná minulosť. *Eric* však vďaka silnej láske dostane poslednú a jedinou šancu zachrániť svoju milovanú obetovaním samého seba. Prechádza svetmi živých a mŕtvych, aby sa nemilosrdne pomstil ich vrahom, priviedol späť svoju milovanú z objatia smrti a napravil nesprávne veci.

Slovenská premiéra. Slovenské titulky. Min.: 110.

Mládeži nevhodný do 18 rokov (násilie, závislosť, sex). Vstupné: 6,00 EUR.

FILMOVÝ KLUB Pondelok 26. augusta o 20,00 hodine

Suspiria

Tal 1977. Réžia: Dario Argento. Fantasmagorická gotická nočná mora, v ktorej mladá Američanka *Suzy Banner* odchádza na jednu z najslávnejších európskych tanečných akadémií v Nemecku, aby sa zdokonalila v štúdiu klasického baletu. Počas tmavej a búrlivej noci príde do Freiburgu a priamo pred školou zbadá vystrašené dievča, ktoré hovorí zdanlivo nezmyselné vety. Na druhý deň zástupca riaditeľa oznámi študentom brutálnu vraždu ich spolužiačky. Pre *Suzy* je to začiatok dlhej cesty šialenou nočnou morou, plnou nevysvetliteľných javov a desivých udalostí. České titulky. Min.: 99.

Mládeži nevhodný do 18 rokov (násilie, sex, strach). Vstupné: 5,00 EUR.

Streda 28. augusta o 17,30 a 20,00 hodine

MaXXXine

USA 2024. Ako každé iné dievča v Hollywoode, aj *Maxine* sa túži stať hereckou hviezdou. Je uznávaná a oceňovaná, ale bohužiaľ len medzi fanúšikmi porna. To však *Maxine* nestačí. Nesporná dávka talentu a ostré lakte jej pomôžu získať hlavnú úlohu v horore ambicióznej režisérky *Elizabeth Bender*. *Maxine* je pripravená chytiť sa tejto príležitosti oboma rukami a už ju nikdy nepustiť. V tom istom čase sa v nočnom Los Angeles pohybuje nepolapiteľný sériový vrah prezývaný „*Night Stalker*“. Jeho posledné tri obete patrili do okruhu *Maxininých* priateľov. České titulky. Min.: 103.

Mládeži nevhodný do 18 rokov (násilie, strach, sex). Vstupné: 6,00 EUR.

Štvrtok 29. augusta o 17,30 hodine

Končí sa to nami (*It Ends With Us*)

USA 2024. Krátko po tom, čo si *Lily* (*Blake Lively*) otvorí kvetinárstvo, stretne očarujúceho neurochirurga *Rylea*. Vznikne medzi nimi intenzívne spojenie, no hoci je *Lily* čoraz viac zamilovaná, nedokáže ignorovať *Ryleovu* temnú stránku. Po tom, čo narazí na svoju prvú lásku, sa jej vzťah s *Ryleom* obráti naruby a *Lily* si uvedomí, že musí objaviť vlastnú vnútornú silu a urobiť neľahké rozhodnutie, ktoré ovplyvní celý jej život. **Slovenská premiéra.** Slovenské titulky. Min.: 123.

Mládeži nevhodný do 12 rokov.

Vstupné: 6,00 EUR.

Štvrtok 29. augusta o 20,00 hodine

Tiché znamenie (*Blink Twice*)

USA 2024. Toto leto bude plné spomienok. Keď sa miliardár *Slater King* (*Channing Tatum*) stretne s čašníčkou *Fridou* na svojom slávnostnom večierku, pozve ju, aby sa k nemu a jeho priateľom pripojila na vysnívanú dovolenku na jeho súkromnom ostrove. Keď sa začnú diať zvláštne veci, *Frida* spochybňuje svoju realitu. Na tomto mieste nie je nič v poriadku. Ak sa chce dostať z tejto párty živá, bude musieť odhaliť pravdu. **Slovenská premiéra.** Slovenské titulky. Min.: 103.

Mládeži nevhodný do 15 rokov (násilie, vulgarizmy).

Vstupné: 6,00 EUR.

Piatok 30. augusta o 17,30 hodine

Kavej

SR 2024. Réžia: Lukáš Zedníkovič. Príbeh o tom, ako si možno sami občas komplikujeme život a nevnímame to, čo má skutočnú hodnotu. Je o láske, priateľstve a rodine. Dve kamarátky *Veronika* (Jana Kovalčíková) a *Klára* (Anna Jakab Rakovská) počas svojho pobytu doma zažijú rodinné a priateľské stretnutia plné situácií, ktoré ich životy otočia naruby. Počas troch svadiieb a jedného pohrebu sa toho dokáže udiť naozaj veľa. Podarí sa im nájsť popri všetkých zážitkoch lásku, šťastie, a svoje miesto pre život? Originálna verzia. Min.: 111.

Mládeži nevhodný do 12 rokov (násilie, vulgarizmy).

Vstupné: 6,00 EUR.

Piatok 30. augusta o 20,00 hodine

Miki

SR ČR 2024. Réžia: Jakub Kroner. Divoké 90. roky priniesli množstvo príležitostí. Najmä tým, ktorí sa v chaose zmien zorientovali najrýchlejšie a ktorí s rastúcim úspechom strácali posledné zábrany. *Miki*, pôvodným povoláním šofér autobusu, v sebe postupne objaví a aktivuje schopnosti na to, aby vybudoval jednu z najväčších a najobávanejších mafiánskych skupín v krajine. Film je inšpirovaný skutočnými udalosťami zo života niekdajšieho bossa slovenského podsvetia *Mikuláša Černáka*. Originálna verzia. Min.: 110.

Mládeži nevhodný do 18 rokov (násilie, závislosť, sex). Vstupné: 6,00 EUR.

DETSKÉ FILMOVÉ PREDSTAVENIE

Sobota 31. augusta o 15,00 hodine

Bumblebee

USA 2018. Príbeh osemnásťročnej *Charlie*, ktorá na svoje narodeniny dostane od majiteľa autobazáru a vrakoviska, u ktorého práve brigáduje, žltého volkswagena Chrobáka. *Charlie* túto starú krasňu dokáže rozchodiť, doskáče s ním domov do garáže a pozrie na podvozok. Keď uvidí dve veľké modré oči autobota okamžite vie, že to nebude len také obyčajné auto. Český dabing. Min.: 113. **Po filme bude stretnutie s maskou *Autobota*.**

Mládeži prístupný.

Vstupné: 4,00 EUR.

Sobota 31. augusta a nedeľa 1. septembra o 17,30 a 20,00 hodine

Fakjú princezné (*Chantal im Märchenland*)

Nem 2024. *Chantal* má celoživotný sen stať sa nechutne bohatou a slávnou influencerkou, ale je to hlúpa blondínka s 300 sledovateľmi a nemá o čom natáčať. Ale možno sa jej sen čoskoro splní! Spolu s kamarátkou *Zeynep* sa v škole náhodou ocitnú pred čudným starým zrkadlom. *Chantal* nenapadne nič múdrejšie, ako sa ho spýtať: "Zrkadlo, zrkadlo, povedz mi, kto je najlepší influencer na svete?" Na jej prekvapenie jej odpovie, že ona je tá pravá. Hneď nato ich obe vcucne a vyplúje von, priamo do sveta rozprávok. **Slovenská premiéra.** Český dabing. Min.: 123.

Mládeži nevhodný do 12 rokov (vulgárizmy).

Vstupné: 6,00 EUR.

DETSKÉ FILMOVÉ PREDSTAVENIE

Nedeľa 1. septembra o 15,30 hodine

Cesta za legendou (*Zak & Wowo, la legende de Lendarys*)

Fran 2024. V nádhernej krajine plnej zelene a čarovných tvorov sa objavia desivé príšery, ktoré prinútiť všetkých jej obyvateľov hľadať útočisko v opevnenom meste. Za jeho bezpečnými múrmi zostávajú len odvážne dvojčatá *Zak* a *Kyle*. *Kyle* však záhadne, nečakane a bez stopy zmizne. *Zak* svojím magickým nefritovým kameňom nechtiac premení trojmetrovú chlpatú príšeru *Wowo* na malého, roztomilého, ale aj poriadne zlostného tvora. Český dabing. Min.: 88.

Mládeži prístupný od 7 rokov.

Vstupné: 6,00 EUR.

FILMOVÝ KLUB Pondelok 2. septembra o 20,00 hodine

Zlý herec (*Bad Actor*)

Mexiko 2023. Réžia: Jorge Cuchí. Počas nakrúcania filmu obviní herečka *Sandra* svojho hereckého kolegu *Daniela*, že ju počas milostnej scény znásilnil. *Daniel* tvrdí, že je nevinný, ale *Sandra* sa rozhodne vzniesť obvinenie, zatiaľ čo produkcia sa snaží zabrániť tomu, aby sa z incidentu stal škandál. Vycibrená, prenikavá a napínavá dráma zasadená do kontextu po #MeToo o konsenze, hľadaní pravdy a spravodlivosti v prípadoch sexuálneho zneužívania. **Slovenská premiéra.** České titulky. Min.: 129. **Mládeži nevhodný do 15 rokov (násilie, sex, strach, vulgarizmy).** Vstupné: 5,00 EUR.
